
Kerli Hannus 

2022a IV kvartali kokkuvõte.
Veebinõustamine seksuaaltervise edendamiseks



VASTATUD
KIRJADE ARV
IV KVARTALIS

VEEBINÕUSTAJAD
MEESKONNAS

VENEKEELSED 
KIRJAD

KOKKU 2022 
VASTATUD KIRJAD

KÜSI NÕU
Veebinõustamise IV kvartali kokkuvõte

IV kvartal 2022a

5%459 29 1599



KES MEILE KIRJUTAVAD?

NAINE

MUU MEES

56%

2% 42%

IV kvartal 2022a

Noorim küsija 9 aastane
Vanim küsija 75 aastane



MIS MAAKONNAST MEILE KIRJUATTAKSE?

IV  kvartal 2022a



2022a



MIDA MEILT KÜSITAKSE?

IV kvartal 2022a
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MIDA MEILT KÜSITAKSE?

IV kvartal 2022a

1% ja alla 1% küsiti järgmistel teemadel:

Raseduse katkestamine

Suguelu alustamine
Seksuaalne sättumus

Orgasm, anorgasmia
Seksuaalvägivald
Arengulised muutused
Pornograafia ja pornograafia sõltuvus
Enneagne seemnepurse
Kehaga seotud muutused



IV kvartal 2022a
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MIS VANUSES ON KÜSIJAD?

Kuni 26-aastased

Kuni 20-aastased

Kuni 35-aastased Kuni 15-aastased

Kuni 11-aastased
Kuni 40-aastased

Kuni 45-aastased

Kuni 50-aastased  0,4%
Kuni 55-aas

tased
 

Kuni 60-aastased  1%

Kuni 70-aastased  1%

Üle 70-aastased  0,4%



Aitäh kõigile!


